BxoaHasi KOHTPoOJIbHAs padoTa Mo MaTeMaTHKe -2 KJacc.

1. Pemin 3agauy.
[Tocne mpa3HUKa HA OJTHOM TapeJiKe OCTalloch 5 OyTepOpoioB, a Ha pyroi — 3.
CkoJibko O0yTepOpOoI0B OCTANIOCH Ha IBYX Tapenkax?

2. BoIlnoJ1HM BBIYHCJIEHHS.
9-7+2=

7-5+9=

16— (5+5)=

4+5=

17-6 =

3 +4=

15-5=

10+ 4=

3.Pacnojiosku umc/ia B nopsiake yobiBaHus.
20, 8, 15,3, 10, 16, 7.

4. BbINOJHM YepTEK
Hadeptu otpe3ok mimmHO#M 3¢M, a Ipyroi Ha 4CM JIJIMHHEE.

KoHTpo/1bHO-U3MepUTEIbHBIH MATEPHAJ 110 MATEMATHKE
3a nmepBoe noJjyroaue 2 kjacca
YMK «llIkosa Poccum» aBropsl M. U. Mopo, M. A. banToBa

[Ixona KJIacc
damunus, UM
1.Haiinu yucno, B KOTOPOM 8§ €IMHMII;

A) 80 B) 35 B) 68 [ ]e6.

2. Kakoe BbIpakeHHE UMEET HAUMEHbBIIIEE 3HAUCHUE? :
A) 26+10+3 b) 23+32+2 B) 33+25-10

L.




3. BepHo 1u, uTO AaHHBIE (GUTYPBI YETHIPEXYTOJIbHUKN?

A

A) la b) Her 0.

4. Ha ckonbko canTuMeTpoB 1M Gosnbire 1 cm?
A)na 10 cm b)nal cm B)Ha 9 cm |:|6.

5 . B nepBoii kaure 24 ctpaHuilpl, a BO BTOpoid Ha 6 cTpaHul] MeHblie. CKOJIbKO CTpaHUIL
BO BTOpOM KHUTE?
A) 18 b) 30 B) 22

0.
ul

6 B xakoe paBeHCTBO HY)KHO BCTaBUTb YUCJIO 25, YTOOBI OHO OBLIIO BEPHBIM?

A) [+15=40 B) [1-25=25 B) 30-[=15 []e.

7. Kpasaoctu uucen 17 u 4 npubaBute 5. Kakoe uncio momyuuiaocs?
3anumm 1aHHOE BBIPAKEHHUE U HaWId OTBET.

A) 18 B) 30 B) 28 [ s

8. Tlomymaii, Kakoe YUCIIO U KaKO# 3HAK «+» HIIHM «—» IMPOMYLICHHI B BRIPAKCHUU:
e ¥7 =13

A) 6, «+» Bb) 8, «+» B) 21, «-» |:| 0.

9. Kakue yrBepk/1eHUsI HEBEPHBI?

A) 6¢cM 3 MM > 53 MM
b)16 tMm<2m

B) 8 im > 80 cm

I') 10 cm > 10 MM

Ls.

10. Haiimu mpaBmiio, mo KOTOpoMy 3amucaH psn yucen. Kakoe Oyzaer ciemayroree 9ucio?
40, 38, 34, 32, 28, 26,

A) 24 b) 23 B) 22 |:| 0.




11. Kponuk rmocraBui 3a00p BOKPYT OropoJia mpsiMoyrosibHoi (opmel. Kakoii 1ymHbI
TTOJTYYHIICS 3a00p, €CJIM MIUPUHA OTOpoJia 2 METpa, a IjinHa — 4 MeTpa?
A) 16 m b) 8 m B)I2wm 0.

~

12. IlpounTait ycmoBue 3aj1auu.

st pemonTa opuca kynuiau 30 py1oHOB 000€B 3eJ1EHOT0 I[BETA, a JKEIThIX 000eB - HA 10
PY/I0HOB MeHbIIIe.

Pemenne: 30 + (30 -10) =

Bri6epu Bompoc, KOTOPBI COOTBETCTBYET YCIOBUIO U PEIICHUIO 33/1a4H:

A) CkonbKO pyJIOHOB 000€B 0CTaIoCch?
b ) Cxonbko Kynumm pyJIOHOB 000€B KENTOTO 1BeTa?

B ) Ckonbko Bcero pysioHOB 000€B KyMHJIU AJi1 PpEMOHTA?
Omeem: |:| 0.

MPOMEXKYTOYHAS KOHTPOJIbBHASI PABOTA I1O MATEMATHUKE
3a | monyroame Bo 2 Kjacce

1. Beruuciu.

16+3= 64+6=
16+30= 92+8=
88 -7 = 30-2=
88 — 70= 30-25=
16 +6 = 41 - 8=

*2.0TMeTh 3HAKOM BEPHbBIE DABEHCTBA./ BBITIUIIIN/

83-(44-4)=53 [
(72+9) -8 =731
95 + (40 -35 ) =100 [
(38+7)-4=350]

3.Korna u3 3ana BeiHECTH 8 CTYJIBEB, TaM OCTAJIOCH 28 CTYJIBEB.

CKonbKO CTyNbeB ObLIO B 3aiie?



4. JlomaHHas COCTOMT U3 JABYX 3BeHbEB. JlJinHa ogHOTO 3BeHa 1 AM 5 cM, a apyroro 8§
cM. Bprumciu IivMHy TOMaHHOM.

*5. B rapaxke 6b110 20 MaruH. CKOJIBKO MAIIIMH BhEXaJlo el B 3TOT rapax, €cjiu B HEM CTajIo
35 maruH.

MartemaTnka, 2 Kjiacc (MTOroBoe TeCTUp.)
YMK «llIkosaa Poccum» aBTropsl M. . Mopo, M. A. banToBa

[IIkona KJ1acc
damunus, UM
1.Haitnu yucno, B KOTOPOM 7 €IUHHUIIL;
A) 70 b) 35 B) 67 0.

2. Haitgn BBIPpAXKCHUC, B KOTOPOM CYMMY MOXKHO 3aMCHUTD ITPOU3BCACHUCM. Brraucnu ero
3HA4YCHUC!

A) 4+4+5+4 = b) 12+1149=__ B) 5+5+5+5=_ |:|

0.
3. IlepBoe ciaraemoe HeM3BeCTHO, BTopoe — 32. Cymma — 45. Haiinu BTOpoe ciiaraemoe.
A) 13 b) 77 B) 230. |:|

4. Ha cxonbko cantumeTpoB 1 M Gonbiie 1 am?
A) Ha 90 c™m B)nalcm B)na 9 cm 0. |:|

5.Haifnu mpaBuio, o KoTopomy 3amucas psija uucen. Kakoe Oynet cienyroiee yucio?
40, 39, 37, 34, 30, 25,

A) 24 B) 23 B) 19 6. []

6. Ha ckonpko Hamo yBenuuuth 40, 4TO0BI MOTYyIuThH 577

A)na2l b) na 24 B)na 17 |:|

7. 3amonHu TaOIHILy:

K 4 6 8 9

13—k




8. BepHo nu yrBepxaeHue: «Ecu BCTaBUTh B HEPABEHCTBO apU(PMETHUECKHE 3HAKH «+,- » TO
OHO OyZIeT BEpPHBIM»?

20...38...7<94
A) na b) Her 0. |:|
9. K paznoctu yucen 13 u 5 npubdasute 9. Kakoe uncio momayuunoch?

3anumm JaHHOC BBIPAKCHUC U Haﬁl[H OTBCT.

A) 17 5)30 B)28 6. LI
10. BErIosiHY BEIYUCIEHUS
319 712
16 —|1]9

[ s

11. [Tomymaii, kakoe YUCIIO M KaKO# 3HaK «+» WU «—» MPOIYIIEHBI B BIPAKEHUU:
. ¥7 =14
A) 6,«+» Bb)8, «+» B) 21, «-» 0. |:|
12. BepHo 111, 4TO B JaHHBIX TPEYTOJbHUKAX MPSAMBIE YTl — 2, 5, 87
1 4 7
6 9
2 3
8 [s.
A) na b) ner
13.  BwiOepu 3HaK, MPOIYIIECHHBIH B 3aUCH 32 €M ... 2 AM 3 cM.
A)< B)> B)= 0. |:|
14. Kponuk mocrasui 3a00p BOKpYT oropoja npsmMmoyroisHoit popmbl. Kakoit niamHb
MOJTYYHIICS 3a00p, €CJIA MUPUHA Oropoja 3 MeTpa, a IJTiHA — 5 MeTpOB?
A) 16 ™M b) 8 m B) 10mM 0.

15.  BriOepu npomyieHHOe Yncio B 3anucu 5 4=5-3 + ...
A)6 b) 8 B)S5 |:|6.

16.  IlpouwmTaii yciaoBue 3a1a4m.



Jl1st peMoHTa oprca Kynuiau 32 pyJjioHa 000eB 3eJIEHOI0 IIBeTa, a xKEIThIX 000eB - Ha 10
PYJIOHOB MeHbIIIe.

Pemenue: 32 +(32-10) =

Br16epu Borpoc, KOTOPBI COOTBETCTBYET YCIOBUIO U PEHICHUIO 33a4u:

A) CKoJIBKO pyJIOHOB 000€B OCTaIOCh?

b) Ckonbko Bcero pylioHOB 000€B KYIWIIH TSt pEMOHTa?

B) Cxonbko Kynuiau pyJIoHOB 000€B KEITOTo 1BeTa’? |:|
Omeem:




